
Ως Πολίτες της Ελληνικής Δημοκρατίας επειδή έτσι και αλλιώς όλες 

οι αποφάσεις λαμβάνονται επ΄ ονοματί μας, επικαλούμαστε τα 

Συνταγματικά δικαιώματα μας και αποκηρύσσουμε όλα τα πολιτικά 

κόμματα γιατί δεν εκπροσωπούν εμάς, τα συμφέροντα μας και τα 

δικαιώματα μας και αποφασίζουμε να προχωρήσουμε: ΣΤΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΦΟΡΕΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΈΘΝΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ: «ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» Με τους διακριτικούς 

τίτλους: «Ε.ΣΥ.», «ΕΛ.ΕΥΣΙΣ» και «ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ» Στην 

δημιουργία των συνθηκών για την εγκαθίδρυση της Ελληνικής 

Δημοκρατίας της μόνης Δημοκρατίας, στην βάση και στις αρχές όπως 

απορρέουν από την Γραμματεία ως Θεώρημα και ως Πρακτική 

εφαρμογή. Στην Εγκαθίδρυση της Ελληνικής Δημοκρατίας με πηγή 

εξουσίας το κρατείν του Δήμου όπου οι Δημότες είναι πραγματικά 

πολίτες με πλήρη συμμετοχή επί «κρίσεως και αρχής». Την 

επαναφορά όλων των κληρονομικά δικαιωμάτων, δικαίων και 

περιουσίας του έθνους μας σε όλες τις μορφές τους, πνευματικές, 

επιστημονικές, τεχνολογικές, τεχνικές, κυβερνητικές, υλικές 

κλπ. Καλούμε όλους τους ΄Ελληνες να ενταχθούν στην δημιουργία στον 

Δήμο τους, Πολιτικής Οντότητας, με την ονομασία «ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» « Ε.ΣΥ.» η οποία είναι η πηγή της εξουσίας της Πολιτείας 

στην Ελληνική Δημοκρατία για να διεκδικήσουμε ό,τι πραγματικά μας 

ανήκει. Η «ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» είναι η οδός για την 

εγκαθίδρυση της Ελληνικής Δημοκρατίας. Η «ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» «Ε.ΣΥ.» αναγνωρίζει ως μόνο και πραγματικό χρέος 

αυτό που έχουμε ως Έλληνες πολίτες να αναλάβουμε τις ζωές μας 

και το μέλλον στα χέρια μας, χρέος που έχουμε όχι μόνο προς τον 

εαυτόν μας αλλά προς ολόκληρο το γένος μας και κυρίως προς τους 

απογόνου μας, τις νεώτερες και μελλοντικές γενεές. Η Ελληνική 

Δημοκρατία προάγει το Ελληνικό αξιακό σύστημα γιατί μόνο μέσα από αυτό 

ο άνθρωπος οντολογικά παίρνει την θέση που του ανήκει, έτσι ο άνθρωπος 

είναι Πολίτης ζώντας σε πόλη, παράγοντας πολιτισμό με πλήρη ασφάλεια 

στην ολότητα με αρμονία και συνοχή. 

https://www.e-sy.gr/founding-declaration/  ΙΔΡΥΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ «Ε.ΣΥ. 

ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» 
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